



## 元首圣诞节之法国

度假地点：埃及历史名城卢克索

# 萨科齐携新欢 尼罗河畔过圣诞

法国大亨提供私人飞机 埃及总统安保车队护卫



### 假期伴侣

新欢首次随总统公开出国游

萨科齐和名模兼歌手卡拉·布吕尼当天牵手出现在卢克索，由埃及总统安保车队护卫，前往当地著名的冬宫饭店。

两人戴着墨镜，身穿深色便装，步行中对路边民众和记者挥手致意，神情轻松。

法国总统办公室10月对外宣布萨科齐与第二任妻子塞西莉亚离婚。作为首位在任期间离婚的法国总统，萨科齐的感情生活受到媒体格外关注。他和布吕尼15日在巴黎迪斯尼乐园游览，被法国媒体抓拍到照片，由此曝出恋情。

布吕尼生于意大利都灵，是著名轮胎制造商的继承人。她4岁随家人到法国定居，30日即将迎来39岁生日。19岁时，布吕尼凭借一组写真照迅速走红，从此在模特界如鱼得水，成为众多高级品牌代言人。布吕尼几年前打入流行音乐界，第一张专辑销量达100万张。

意大利媒体援引布吕尼母亲的话说，萨科齐已向布吕尼求婚。而萨科齐一直对此缄口不言。

### 圣诞旅程

一夜住宿费为1100美元

法新社说，包括萨科齐80岁高龄的母亲和一个儿子，另外9人也加入这次圣诞埃及游。不过美联社说，由于媒体聚焦在萨科齐和布吕尼身上，在卢克索未发现前者身影。

萨科齐一行下榻的冬宫饭店位于尼罗河东岸，历史悠久。埃及方面一名知情人说，他们一夜住宿费为1100美元。

埃及安保人员在卢克索城内外严密设防，法国媒体记者则早在冬宫饭店外守候，等待抢拍萨科齐和布吕尼晚霞中泛舟尼罗河的照片。一名法国记者和一名摄影师因拍摄这家饭店被警方拘留一夜。

卢克索位于开罗以南700多公里处，建在古埃及盛极一时的首都底比斯南半部遗址上，文化古迹遍布。埃及文化部长胡斯尼将尽地主之谊，带萨科齐一行探访尼罗河西岸著名的帝王谷。胡斯尼正积极争取总部设在法国巴黎的联合国教科文组织总干事职位。

法国总统尼古拉·萨科齐25日携超级名模新女友及家人飞抵埃及南部历史名城卢克索，开始在中东风情中尽享圣诞假期。

轻松过后，萨科齐将首次正式访问埃及。



萨科齐(左)和布吕尼手牵手抵达卢克索著名的冬宫饭店



### 交通工具

媒体大亨提供私人飞机

萨科齐一行准备27日飞往埃及红海度假胜地沙姆沙伊赫。法国外交部长贝尔纳·库什内等人会在那里一幢豪华别墅中和他们会合。

法新社说，萨科齐假期到30日结束。到时他要率领200人的法国代表团对埃及展开为期一天的正式访问，并与埃及总统胡斯尼·穆巴拉克在埃及首都开罗举行会谈。美联社则援引法国驻埃及使馆的话说，两人定于31日会谈。至于新年钟声，萨科齐要回巴黎听到。

除和布吕尼的关系，萨科齐和大亨樊尚·博洛雷的交情也引出种种猜测。萨科齐这次来卢克索，所乘私人飞机由博洛雷提供；萨科齐5月刚当选总统，就携妻儿赴马耳他度假，其间所乘游艇也为博洛雷所有。

博洛雷是法国企业家和媒体大亨，被称为法国最富有者之一。他和萨科齐已相交20年，但他一直否认利用这份私谊牟利。

## 元首圣诞节之美国

度假地点：马里兰州戴维营总统别墅

# 布什撒下父母过圣诞

大餐包括烤火鸡、玉米饼和红樱桃蛋糕等



美国总统乔治·W·布什25日携家人、亲属前往马里兰州的戴维营，庆祝圣诞节，交换礼物，享受火鸡大餐。

布什在位于凯托克廷山的总统别墅举行聚餐。参加聚会的

有布什的妻子劳拉·布什和他们的一对双胞胎女儿、劳拉的母亲、布什的妹妹全家以及布什的弟弟。

布什与劳拉交换了礼品。布什的新闻发言人萨利·道格拉斯说，布什送给劳拉一个银盘和一个钱包，劳拉则送给布什一件适于山地自行车运动的新外套和暖鞋垫。布什还送给两个女儿一些室内用品作为圣诞礼物。

接下来的圣诞大餐包括烤火鸡、玉米饼、绿蚕豆、西红柿、水果沙拉、南瓜饼和红樱桃蛋糕等。

布什计划26日前往他位于得克萨斯州的农场，元旦返回华盛顿。他定于1月8日前往中东国家访问。

## 元首圣诞节之英国

度假地点：桑德灵厄姆王室庄园

# 伊丽莎白二世乡下过圣诞

并发表她的第50次圣诞节讲话



81岁的英国女王伊丽莎白二世25日率家庭成员前往诺福克郡乡下的桑德灵厄姆庄园庆祝圣诞节，并发表她的第50次圣诞节讲话。

在众多亲属簇拥下，伊丽莎白二世前往当地一家教堂参加宗教仪式。当地下着小雨，伊丽莎白二世乘车前往，其他家族成员步行。他们受到当地600多名居民欢迎。

宗教仪式完毕后，身穿米色大衣的伊丽莎白二世手持一把透明雨伞，同聚集在周围的人群交谈。教堂外的孩子们为她送上花束和祝福。

伊丽莎白二世随后返回桑德灵厄姆庄园，录制了15分钟的圣诞节讲话。她在讲话中呼吁人们帮助社会弱势群体，珍视家庭。

发表圣诞节讲话是英国王室传统。1932年，当时的英国国王乔治五世首次发表圣诞节讲话。

均据新华社

## 创维首掀岁末攻势 酷开液晶空前热销

元旦春节旺季，彩电市场大战风云再起。近日彩电巨头创维宣布，将推出今年力度最大促销攻势，旗下大屏幕液晶电视全面优惠，主打产品酷开电视让利1000元，并有一系列的赠送优惠。

### 岁末大让利

创维集团中国区营销总经理刘棠枝向记者表示，此次创维旗下大屏幕液晶降价力度可谓近年来最大。降价后，创维42英寸液晶价格最低已跌破8000元，47英寸新品液晶，价格跌到10000元下，并有连环豪礼送不停。这一优惠幅度，在液晶市场新品价格中，已

具有相当的性价比优势。

刘棠枝表示，12月份迎来彩电市场旺季。创维岁末优惠的目的，主要是让利给消费者，同时引爆2008年元旦和春节市场，让更多人享受到酷开多媒体液晶娱乐电视的领先魅力。

### 创维全面领跑

实际上，创维自2004年8月引发“平板风暴”以来，已经使平板电视走入寻常百姓家。3年来，创维平板战略取得空前成功，连年占据GfK调查排名占有率排行榜第一位。而从百度

数据研究中心的调查结果显示，创维品牌已经成为彩电品类最受关注和最受欢迎的彩电企业。据悉，创维于今年6月至8月淡季期间大举大平策略，以“双屏”液晶的绝对化产品优势，持续领跑市场，牢牢占据液晶龙头地位。

### 功能卓尔不群

创维此次攻坚所凭借的酷开系列液晶，是其继可录液晶、屏变液晶后推出的又一领先产品。其最大功能就是实现了海量网络电影的下载播放。

今年10月，创维酷开电视横空出世，改变了整个彩电行业的格局与发展方向。据了解，创维酷开系列液晶电视以专业的酷开网站(www.cocooa.com)支持，基于创维V7第二代数字引擎构建、全球首创嵌入式MME智能芯片，实现了酷影、酷K、酷乐等功能卓尔不群，至少领先业界半年左右。其中酷影功能是指该系列能够播放Rm/Rmvb等格式的网络电影，属于全球首台具有该功能的电视机。用户只需用U盘在网络上

下载Rm/Rmvb等格式高清电影不用1GB存储量，就可插进电视机全家共同欣赏。

酷乐是指该电视具有随身播放、单独欣赏、与家人共享等功能的音乐播放系统。消费者操作随身携带的小遥控器，即可直接控制U盘或电视机里的音乐播放。要与家人共享音乐，可在电视上连接一个无源重低音箱，21的音响效果完全能够满足听音乐要求，还可以选择U盘或电视里存储的画面作为音乐背景；怕影响家人，用户也可带上时

尚超炫蓝牙耳机。如果要省电，也可关闭电视画面只听音乐。

酷K是指酷开液晶实现了家庭K歌、音乐互动、主题MTV的娱乐功能。该电视自带3000多首卡拉OK和图片，用户接上无源重低音箱，插入话筒，就可与朋友在家K歌。用户还可通过U盘不断更新曲目库歌曲，随时歌唱最新歌曲。

专家分析，创维酷开液晶电视开创了彩电行业新的竞争模式，凭其绝对优势的功能领跑市场。而目前让利幅度较大，全国各大家电商场出现空前的热销，创维酷开电视深受消费者喜爱。